Agronic 4500

Instalacao Modem/WiFi

em formato caixa

MATERIAL FORNECIDO

Material

Material fornecido em:

. Modem WiFi
\ Placa modem
1
R ou WiFi 1 1
his
L { Tj | Cabo +antena 1 1
Placa Cabo + antena ' 3 Antena WiFi 3 dB - 1
Modem/WiFi Modem Cabo+antena  Anilha 0,5mm 2 2
WiFi Porca M3 1 1
Anilha Porca
0,5 mm M3 Antena WiFi 3 dB
MONTAGEM EM FORMATO CAIXA
1 Desconectar a alimentagdo do 2 Retirar os 4 parafusos. 3 Levantar o teclado.
Agroénic 4500.
-A OwocEs |0
4  Retiraros4parafusosdatampa » Lo EEC S
de aluminio que protege a placa de
micro de acordo com o indicado na ‘
imagem seguinte.
Parafusos de suporte 5 Colocar a placa modem ou WiFi e fixa-la com a porca e anilha fornecidas de

acordo com o indicado na imagem seguinte.

Modem/WiFi

Posicionar o cabo acima do

separador

Sequéncia de montagem
Porca M3

Anilhas

= —< -
Modem/WiFi

Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - -l



6 Colocar novamente a tampa 7 Se a caixa estiver pré-perfurada, quebrar o orificio, ou orificios, com a ajuda

protetora de aluminio. de um martelo e uma pungéo ou similar. No caso de nao estar pré-perfurada
) fazer um orificio de 6,5 mm de acordo com as cotas indicadas em seguida.
b
‘e .
8 ) .
E Vista superior
- L]
ES =
8 Colocar o conector do
. 19mm
coordenador na caixa.
- [somoser L1 | [acacaeeis]
35mm
L]
Teclado

9 Enroscar o cabo da antena e alimentar o equipamento para verificar que se

leem corretamente a placa instalada. Para o verificar ir a:

Consulta - 16. Agrénic Consulta - 14. Comunicagdo - ‘F2’

CD‘NSULTA AGRONIC 4500 12:04.32 CONSULTA COMUNICACIONES MODEM 12:59.52
1 Modem: Quectel BG96 (BGIGMARDZADTMIG) 1
SMS: Sin con figurar .:

vi1.a8

ar Clima Monocable

8 (eSIM-ntegrada)
MDM:

PC MODEM  WIFI

2 - Manual - Agrénic 4500



Agronic 4500

Instalacao Modem/WiFi
em formato embutir

MATERIAL FORNECIDO

Material fornecido em:

Material Modem WiFi
Placa modem
1
R ou WiFi 1 1
W
o 11 % | Cabo +antena 1 1
Placa Cabos ' 4 | AntenawiFi3dB : 1
Modem/WiFi Modem Cabo+antena Anilha 0,5 mm 2 2
WiFi Porca M3 1 1
& ® ———y Isolador M6 1 1
Anilha Porca . Anilha isolante M8 1 1
0,5mm M3 Isolador M6 e M8 Antena WiFi 3 dB
MONTAGEM EM FORMATO EMBUTIR
1 Desconectar a alimentagdo do 2 Retirar os 6 parafusos laterais. 3 Separaroteclado da caixa.
Agronic 4500. £
4 Retiraros4parafusosdatampa :
de aluminio que protege a placa de !
” i
micro de acordo com o indicado na /s
imagem seguinte. 1
Parafusos de suporte 5 Colocar a placa modem ou WiFi e fixa-la com a porca e anilha fornecidas de

acordo com o indicado na imagem seguinte.

Modem/WiFi Posicionar o cabo acima do

separador

Sequéncia de montagem

Porca M3
= Ej__ﬂ, Anilhas
— Modem/WiFi
Placa micro

Manual - Agrénic 4500 - 3



6 Colocar novamente a tampa 7 Se a gaveta estiver pré-perfurada, quebrar o orificio, ou orificios, com

protetora de aluminio. a ajuda de um martelo e uma pungao ou similar. No caso de nao estar pré-

0
1

perfurada fazer um orificio de 8 mm de acordo com as cotas indicadas em seguida.

Vista traseira

SALIDAS | OUTPUTS

23 mm

8 B : MODEM/WiFi
| | O 30mm

coordenador na gaveta tal como SALIDAS | OUTPUTS

e e e ) e

[R]|[R]|[R]
Conector + M8 + gaveta + M6 + porca | ‘

8 Colocar o conector do

se indica abaixo. ‘[91’9':]' [gnl]‘[sﬂ‘[a] ?:3

AGRONIC4500

(ce|ce|celcmicmcm i
oS

9 Enroscar o cabo da antena e alimentar o equipamento para verificar que se

leem corretamente as placas instaladas. Para o verificar ir a:

Consulta - 16. Agronic Consulta - 14. Comunicagéo - ‘F2’

CONSULTA AGRONIC 4500 12:04:32 CONSUL TA COMUNICACIONES MODEM 12:59:52
V:1.18 § Modem: Quectel BG96 (BGISMARDZADTMIG)
-Sin configurar |

lar Clima Monocable

PC MODEM  WIFI

Sistemes Electronics Progrés, S.A.

Poligon Industrial, C/ de la Coma, 2 | 25243 El Palau d’Anglesola | Lleida | Espanha
Tel. 9733204 29 | info@progres.es | www.progres.es R-2572



